

20个月大的宝宝被困车内 车钥匙也锁在车里……

扬子晚报讯(记者 焦哲) 5月12日早上10:00多,江宁区某小区业主刘女士报警称,自己20个月大的宝宝被困在停在小区地下车库的宝马车内,请民警救助。

百家湖派出所民警立即赶到现场。据了解,刘女士当天准备开车外出,上车前因临时有急事,暂时将小孩

放在车内,钥匙也放在车内给小孩玩,不想孩子将车门锁住。等刘女士发现时,车门已经打不开了。刘女士打电话喊来丈夫,因车子的备用钥匙也丢了,丈夫也没办法打开车门。

随后,家长试图通过手机联系宝马公司遥控开锁,但地下车库没有信号,也无法成

功。家长又试图引导孩子自己打开车门,但孩子太小,听不懂,没有成功。

最终,民警在征得家长同意的情况下,打电话叫来开锁匠,强行打开车门,所幸救援及时,孩子平安无事。

民警提醒:广大家长千万不要让孩子单独一个人在车内,以免发生意外。

点滴关爱温暖街道大家庭

幸福民生



扬子晚报网讯(通讯员 刘阳 唐迪 记者 薛玲)在这里,残障孩子是社区不可或缺的一份子;在这里,一个小小的心愿也会有人牵挂在心……在鼓楼区江东街道,温情流淌在每个人的心间,点滴关爱让这个大家庭的每个人都倍觉温馨。

为残障孩子撑起一片天

“我们的学校能落户在腾飞园社区,真的非常幸运。”鼓楼区特殊教育学校腾飞园校区教导主任彭益珍告诉记者,鼓楼特校是江苏省最早开办智障儿童教育的学校之一,其中腾飞园校区现有80多名

学生,学生障碍类型包括自闭症、唐氏综合征、脑瘫、智力障碍、多重障碍等。

对于这些身有残障的孩子,腾飞园社区的工作人员给予了特别的关心与爱护:每年的元旦、六一、端午、中秋等节日,社区都会给孩子们送去节日礼物与问候;针对一些困难家庭的孩子,腾飞园社区还联合鼓楼区检察院关工委,共同捐赠助学金、学习用品……

温情互动爱留心间

腾飞园社区对特校孩子的关爱,已经融入了点滴之中,针对特校孩子手腕、手指不协调,邀请江苏科技馆的志愿者进校开展手工制作活动;为了让特校孩子融入普通人的生活,社区组织宁海中学分校的学生、社区志愿者与孩子们一起联欢、打球。

对于特校的孩子来说,腾飞园社区就像一个温暖的

大家庭,而他们,也想为这个大家庭的美好贡献一份力量,在社区开展的“清洁家园”活动中,特校高年级的孩子踊跃参加,与社区工作人员一起捡拾垃圾。

微心愿让邻里心更近

其实在江东街道的每一个社区,都有着许多类似的故事,长阳花园社区的“微心愿·微服务”项目,更是让邻里间的互帮互助蔚然成风。

走进长阳花园社区的服务大厅,一棵大“树”很是引人注目,“树”上悬挂着一个个人心愿卡:想要一台电视解解闷;想为残疾儿子买件新衣服……这棵不同寻常的“树”,帮助很多人实现了小小的心愿,而在写出心愿、认领心愿的过程中,更是让曾经陌生的邻里变得亲近起来,也让社区、街道这个大家庭变得越发温暖。

震惊! 刚交完钱装修公司就关门跑路 28年老司机教你如何避免装修陷阱



近期,多起装修公司关门跑路事件,为装修市场蒙上了一层阴影,让中招的业主们欲哭无泪,有的装修才进行了一半,有的交完钱还没来得及动工。挑选装修公司时怎么样才能避免踩雷中招呢?具有28年行业经验的老司机,给了我们几条忠告。

靠谱好公司的标准:

有历史有口碑有稳定的施工队伍

衡量一家装修公司是否靠谱,翻翻家底看看历史一定错不了,那些成立10年以上甚至20年以上的公司,能稳定经营一二十年肯定有过人之处;其次,要看看这家公司的口碑怎么样,听听老客户对他们是怎么评价的。当然,口碑差的公司也不可能稳定经营20多年;第三,要多方实地考察,有些公司会夸大宣传,把不属于自己的工厂、施工队伍等,改头换面变成自己的;第四,要考察一下这家公司是否有稳定的施工队伍,一般来说装修行业的工人流动性大,那些有长期稳定施工队伍的装修公司,一定是家好公司。

新爱华装饰 28年只做一件事 打造老百姓认可的口碑装修

28年前由军工企业转制而来的新爱华装饰,始终不忘军人本色,创始人顾爱华更是亲自深入市场冲锋在一线。28年来,新爱华装饰始终坚持扎根南京,不盲目扩张,把所有的精力都用在南京业主的身上;新爱华还坚持不设项目经理,既为业主降低了成本又避免了不良项目经理的吃拿卡要,以次充好;为了保证品质,所有材料全部由源头直供,公司统一配送到工地;最让顾总引以为豪的是,新爱华有一批跟随公司20多年的南通施工队长,为新爱华装饰带出了一支素质过硬的施工队伍,赢得了业主们的一致赞誉。

为了做到“品质装修、工厂化环保装修”,新爱华装饰还于2003年建立了上万平的大型家装工厂,家装配套的家具、实木门、橱柜等均由自己生产,更从源头上保证了装修品质。

更让大家惊喜的是,每周六您还可以来新爱华家装工厂实地参观考察,赶快拿起电话预约吧!此外,本周六在江苏议事园酒店2楼还将举办519品质家装节,爱她,就要大声说出来,快快用你的实际行动,给她一个温馨的品质家吧!

◆参观咨询预约电话:8322 5336

◆519品质家装节举办时间:

5月19日(本周六)

◆活动地址:

山西路江苏议事园酒店2楼 畅言厅

以180亿位列连锁百强第34 五星电器迎来加速转型期

5月10日,中国连锁经营协会(CCCA)发布2017年中国连锁百强榜。其中,五星电器以180亿元销售额位居中国连锁百强第34位,排名较上年上升了9位。榜单显示,五星电器在2017年拥有各类门店482家,门店增幅达到41.3%,销售增长19.7%,保持了快速的发展,在百强榜中表现非常亮眼。

根据中国连锁经营协会的年度调查显示,2017年,实体零售的龙头企业规模增长有所回升,经营状况有所改善,全渠道经营也普遍实施,多种方式布局线下零售成为新常态。2017年,连锁百强企业销售规模达到2.2万亿,同比增长8.0%,占社会消费品零售总额6.0%。百强连锁门店总数10.98万家,同比增

长9.1%。五星电器的销售和门店增幅在百强榜中均属于佼佼者。

过去一年,五星电器迎来了加速转型期,2017年新开各类店面150家,其中直营店50家,七成以上门店当年实现盈利。万镇通乡镇店新开100家,目前总店数已覆盖江苏超过51%的乡镇,年均销售同比增长率达181%。以电器零售为本,五星电器积极拓展专业多元化之路,除了五星电器主品牌、挖掘乡镇市场的“万镇通”、暖通领域的“五星舒适家”,还创建了家居品牌“星格玛”、家居家电融合的新模式店“五星集家”、主打家电深度清洗、家居甲醛处理、家居除螨除尘的到家服务“五星到家”等多个新业务单元,开拓五星享购、员圈等数字渠

道,与京东等第三方开展零售合作,构建以实体店为核心的全渠道数字化零售体系。

2018年,五星电器加速实体店布局,计划新开60多家直营店,100多家万镇通乡镇店。直营店密集布点浙江、安徽两省,扩大河南、四川规模,并加快进驻福建、重庆、温台、洛阳等新区域。五星电器万镇通乡镇店今年也将走出江苏,进入安徽、河南两省农村市场。与京东的无界零售合作也迈入新阶段:线上,五星电器京东官方旗舰店上线三个多月就获得了京东开放平台“最佳新秀奖”,今年目标挑战十亿级以上销售;线下实体店合作上,五星京东创新出品的“无界零售示范门店”将于二季度与消费者见面。

静脉曲张瘙痒发黑,治了5年竟成烂腿 正确认识静脉曲张,找准方法早防早治是关键

章老伯患静脉曲张22年,盘满了蚯蚓状的青筋,10年前手术去除了凸起的青筋。但是在5年前他的腿部出现瘙痒,腿部开始发黑,每到梅雨季节痒的整夜无法入睡,章老伯方法试了不少,但症状一直没有改善。3年前他下肢出现了一个鸽子蛋大小的溃破,反反复复,一直无法痊愈。后来得知集庆门大街家乐福超市对面的南京易可中医门诊传承了脉管病泰斗奚九一教授的“奚氏清法”,便慕名找到了王义成教授。

静脉曲张分6期,对照看看你属于哪一期

王教授告诉章老伯他是因久拖、治疗不当而形成的老烂腿,患者一定要早防、早治,避免到形成烂腿。

静脉曲张共分6期,1期静脉曲张是肉眼能看到,无不舒服;2期除了明显曲张,病人还会觉得酸胀或沉重;3期病人腿有肿胀;4期患者腿部颜色变深;5期会有溃疡、烂

脚,往往会愈合;6期顽固性老烂脚,较难愈合。王教授提醒,患者更应该在3期前治疗,这时治疗对病人损伤小,恢复得也快。

静脉曲张久拖“炎变”难以避免

王教授指出,静脉曲张的发展是“潜移默化”的,在静脉曲张的发展过程中,因为静脉血液回流不畅,皮肤、肌肉等组织逐渐供血不足,营养不良,腿部发黑、瘙痒、溃破甚至是久治不愈的老烂腿等症的出现自然也就在所难免。

王义成打了个形象的比喻,阴沟里的水长期不流动,就会慢慢发臭。腿部血液也一样,长期不流通,就会发炎,一是红肿,二是炎症刺激神经导致疼痛,时间久了就会有色素沉着,再久之后皮肤营养变差、皮肤变脆,手一抓破了洞就流血,变成了老烂腿。

静脉曲张的问题在血管和血液

奚九一教授在60余年的

临床中发现,静脉曲张及其炎症变综合是因为血管和血液出了问题,并提出了“因虚受邪,因邪致瘀,祛邪为先,扶阳为本”的“奚氏清法”学术体系。

人体在“心泵、肌肉泵、呼吸泵”的协同作用下,结合人工加压疗法、循环疏导疗法,可排毒降压,使深静脉高压彻底消除,血液中致病、炎症因子得到稀释清除,最终顺利回流,从而达到改善外周及整体血液循环的作用,系统的清除血管和血液中的垃圾。

值得一提的是,每次看病,王义成会为患者号脚脉,摸脚温度,看肿胀情况,很多疑难杂症他都能看出来。

5月19日(周六)上午,王义成亲临南京易可中医门诊,广大静脉曲张炎变综合征(肿胀、疼痛、瘙痒、溃烂等)、老烂腿、糖尿病足、丹毒、湿疹等患者请提前预约。

预约热线:025-52687099

南京市工商行政管理局关于2017年度 外国(地区)企业常驻代表机构年报公告

根据《外国企业常驻代表机构登记管理条例》的规定,外国(地区)企业常驻代表机构应当于每年3月1日至6月30日向登记机关提交年度报告。2017年12月31日前在南京市工商局登记注册的外国企业常驻代表机构,香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾地区企业在中国境内代表机构参照适用,均为申报年度报告对象。

一、申报年度报告时间:代表机构应当在2018年3月1日至2018年6月30日向登记机关提交年度报告材料。

二、申报年度报告材料:1、外国企业常驻代表机构年度报告书;2、关于代表机构费用收支情况的审计报告(对于从事营利性活动的代表机构,该审计报告还应包括营利情况的相关内容);3、代表机构登记证复印件;4、外国(地区)企业存续的合法营业证明。

三、申报年度报告方式:我局网上年报系统的网址是:www.njgs.gov.cn
代表机构登录网上年度报告系统,从网上填报年度报告书,登记机关接收数据后进行预核,通过后,代表机构下载并打印预核的年度报告书并按要求签字,携带其他材料,到登记机关办理核对手续。

四、申报年度报告地点:南京市玄武区珠江路696号204室

五、要求:提交的材料应齐全,内容应完整、准确、真实,不得涂改;填写年度报告书,应先仔细阅读填写说明,严格按照相应要求填写,对不符合要求的材料将退回重报。

六、法律责任:代表机构不按照规定提交年度报告的,工商行政管理机关将依据《外国企业常驻代表机构登记管理条例》予以处罚。